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Žalec, 3. april 2024 - Predsednik Državnega sveta Marko Lotri? je bil slavnostni govornik na zaklju?ni
strokovni konferenci projekta Akademija za kombinirano u?enje.

V nagovoru je poudaril, da je v ?asu hitrih sprememb in tudi v obdobju negotovosti, v katerem živimo, strpen
pogovor in sodelovanje med razli?nimi sektorji in odlo?evalci nujno. »Prizadevanja za medsektorsko
sodelovanje, povezovanje med raziskovalci, podjetniki in izobraževalnim sistemom prispevajo h konkuren?
nosti in višji dodani vrednosti. Tak proces na eni strani zagotavlja, da bodo gospodarstvu na voljo ustrezni
kadri, na drugi strani pa omogo?a mladim perspektivna delovna mesta, s ?imer bomo prepre?ili odliv mladih
talentov v tujino,« je poudaril in pojasnil, da ?e želimo, da bo Slovenija konkuren?na na hitro spreminjajo?
em se trgu, na katerem je edina stalnica to, da stalnice pravzaprav ni, potem se prizadevanje za višanje
produktivnosti in dodane vrednosti ne za?ne pri zaposlenih v podjetjih, temve? se za?ne že v ?asu, ko se
mladi odlo?ajo, kateri poklic bodo opravljali in posledi?no, v kateri izobraževalni proces se bodo vklju?ili. 

»Želja tako izobraževanih institucij kot gospodarstva je, da bi dijaki in študentje iz izobraževalnega sistema
prišli opolnomo?eni z ustreznimi znanji in bili posledi?no tudi bolj samostojni, samoiniciativni. To pa bi
seveda pripomoglo tudi k višanju dodane vrednosti na zaposlenega in višanju bruto doma?ega proizvoda,« je
dejal in se organizatorjem zahvalil za omogo?anje povezovanja posameznikov, izmenjavo dobrih praks in
izkušenj.

Projekt Kombiniran u?ni model za srednje strokovno izobraževanje na podro?ju strojništva in razvoj
kompetenc dijakov in u?iteljev za digitalno izobraževanje sofinancira Norveška s sredstvi Norveškega finan?
nega mehanizma. Namen projekta je razvoj inovativnega hibridnega modela za izobraževanje v strokovnih
programih na podro?ju strojništva.
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